

**УТВЕРЖДЕНА**  
приказом директора  
ГБНОУ «Академия талантов»  
от «30» августа 2023 г.  
№ 30081

\_\_\_\_\_ И.В. Пильдес

## **АННОТАЦИЯ**

### **ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЫ**

– «Профильная смена» (в формате интенсивной профильной образовательной программы)

#### **«Мастерская Социальных проектов»**

Дополнительная общеразвивающая программа «Мастерская социальных проектов» предназначена для обучающихся, проявляющих высокий интерес к социально значимой и волонтерской деятельности, лидеров и участников Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», членов детских общественных объединений и органов ученического самоуправления школьного, районного и регионального уровней. Дополнительные условия для их самореализации создаются в рамках всероссийской программы развития советов обучающихся общеобразовательных организаций «Ученическое самоуправление», Российского движения детей и молодежи, проектов ФГБУ «Росдетцентр». Многочисленные конкурсы и проекты становятся инструментом включения активистов в общественно значимую деятельность школы и города, а события, массовые дела и лагерные сборы создают благоприятную развивающую среду для личностного роста каждого члена организации.

В процессе реализации программы обучающиеся получают знания об общероссийском общественно-государственном движении детей и молодежи «Движение Первых» в Санкт-Петербурге (идеология, ценности, направления, проекты), о системе социального проектирования, сложившейся в рамках общественного движения, об особенностях проектной деятельности, требованиям реализации, описанию проектов и презентации результатов реализованных проектов, а также разберут критерии конкурсов «Большая перемена» и «Росмолодежь. Гранты».

Основное назначение программы – создание условий для знакомства обучающихся с социальным проектированием, обучению самопрезентации и эффективной коммуникации, а также приобретение социально значимого опыта через погружение подростков в деятельность, направленную на активизацию лидерского и творческого потенциала, развитие лидерских качеств и навыков работы в команде. По окончании Программы- презентация разработанного командного социального проекта.

Реформы, происходящие в российском обществе, предъявляют все новые требования к системе образования: необходимо не только эффективно организовать образовательный процесс и дать знания, но и подготовить подрастающее поколение к жизни и профессиональной работе в новых социально-экономических условиях. Данная программа не только существенно расширяет знания о творческих

и социально ориентированных возможностях человека, но также обеспечивает возможность достижения успеха в избранной сфере посредством полного погружения обучающихся в социальную деятельность. Таким образом, происходит развитие тех качеств личности, которые важны для успешной деятельности в любой сфере, а также формируется круг общения на основе общих интересов и духовных ценностей. Программа соответствует социальному заказу общества и государства по воспитанию активной, творческой личности, умеющей адекватно и компетентно реагировать на вызовы времени, готовой к личностному и карьерному росту.